СОГЛАСИЕ
на обработку и передачу персональных данных

[bookmark: _GoBack]Отправляя заявку на интернет-сайте https://yasnybereg.ru/ (далее – Сайт), принимаю условия настоящего Согласия на обработку и передачу персональных данных (далее – Согласие). Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, руководствуясь требованиями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (с изменениями и дополнениями), даю свое согласие ООО СЗ «АКВА СИТИ» (ИНН 5407480952, ОГРН 1125476185889, адрес: 630007, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Октябрьская магистраль д. 2, эт.8, оф. 803) (далее – Общество) на обработку и передачу своих персональных данных. Принятием (акцептом) оферты Согласия является отправка заявки с Сайта.
Настоящее согласие выражено в отношении обработки персональных данных, осуществляемой с целью обработки входящих заявок физических лиц, консультирования, аналитики действий физических лиц на Сайте и функционирования Сайта.
Настоящее согласие дается на совершение любых действий (операций) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а также осуществление любых иных действий с персональными данными не запрещенных действующим законодательством Российской Федерации (далее – обработка персональных данных), в том числе в соответствии с Политикой в отношении обработки персональных данных в Обществе.
Настоящее согласие дается на обработку следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, контактный телефон, адрес электронной почты, а также иной указанной мною информации, предоставленной в процессе отправки заявки на Сайте, которая в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» является персональными данными.
Настоящее согласие дается на передачу персональных данных следующим третьим лицам: ООО СЗ «АКВАСТРОЙ» ИНН 5407978353, ОГРН 1205400024048, адрес: 630007, Новосибирская обл., г.о. город Новосибирск, г. Новосибирск, ул. Октябрьская магистраль д. 2, эт. 8, оф. 803), ООО СЗ «ПРОГРЕСС-30» (ИНН 5406818614, ОГРН 1225400000320, адрес: 630132, г. Новосибирск, ул. Нарымская, д. 23, этаж 3), (далее – Третьи лица) и обработку персональных данных Третьими лицами, которым эти персональные данные могут быть переданы Обществом.
Общество гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Настоящее согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение сроков хранения информации, установленных законодательством РФ. Настоящее согласие может быть отозвано в любое время посредством подачи письменного заявления об этом по адресу Общества, указанному в Едином государственном реестре юридических лиц. Датой отзыва считается день, следующий за днём вручения Обществу письменного заявления об отзыве согласия на обработку и передачу персональных данных.

